

谢谢您,陌生的阿姨

上海市沙田学校 二(1)中队 覃昶森 指导教师:徐艳

每周日,我12:30要去上新概念英语,然后再去上14:30的跆拳道。两个上课点正好都在63路公交车旁。在爸爸妈妈很忙的时候,我上完英语课,就独自乘公交去学跆拳道。

这天,上完英语,我整理好书包,走到学校旁边的公交站等车。我一摸衣袋,糟糕!妈妈忘给我零钱了!现在我身无分文,怎么乘公交啊!

正当我急得团团转的时候,一位年轻的阿姨手牵着一个可爱的小男孩向公交站走来,她还一边和小弟弟轻声细语地说着话。阿姨发现我在看她,她微笑地对我说:“小朋友,你去哪啊?”我鼓起勇气说:“我要乘63路去真如西村。阿姨您呢?”“我们乘948路回家。咦,你一个人乘车吗?”我不好意思地说:“是的。”阿姨温柔地对小弟弟说:“宝宝你看,这位哥哥多

勇敢!敢一个人乘车呢。你要向哥哥学习哦!”

这时,我心里矛盾极了。看得出来,阿姨是个好人。我可以向她寻求帮助吗?但,这多难为情啊……我觉得自己脸都红了起来。但,时间越来越紧了,再耽搁怕要迟到了。可能阿姨也看出我神情不自然,她关切地问:“小朋友,你怎么啦?”我硬着头皮说:“我妈妈今天走得太匆忙,忘记给我零钱乘车了……”我感到自己脸涨得通红,声音也低得几乎自己都听不见了。阿姨一愣,认真地看了看我,可能她也觉得我不像是在撒谎吧!随即,她乐呵呵地从包里掏出两枚硬币放到我手上,和蔼地说:“好孩子,钱拿着,去乘车吧!要注意安全哟。”

一瞬间,我激动得不知说什么好。这是我平生第一次被强烈地感动了!因为这是我平生第一次



接受来自陌生人的信任、关怀与帮助。我感到自己眼泪都快流出来了,连声对阿姨说:“谢谢您,阿姨,太谢谢您了!”正在这时,63路来了,我攥着那两枚温暖的硬币上了车。我和阿姨互相挥着手,直到她的身影看不见了。

亲爱的阿姨,谢谢您给我的帮助,更谢谢您对我的信任。茫茫人海,也许我们不会再见,但您带给我的感动和温暖将伴我一生!今后,我也要像您一样,做一个仁爱善良的人,在别人需要帮助的时候,义不容辞地伸出我的双手,献上我的爱心!

我在床上

北蔡镇中心小学
二(1)中队
孙新晓

我在床上,
我要把被子当成飞毯,
我要把床单当作大海,
我在这大海里自由翱翔。

我在床上,
我要把枕头当作大炮,
把被子当成城墙,
把我的玩具当作敌人,
我尽情轰炸它们。



有意义的“读书日”

静安区闸北第三中心小学 三(5)中队 袁闻欣

今天是4月23日“世界读书日”,对我来说真是个特别的日子,因为我参加了“谦和儿童国学的公益读书会”活动。虽然天公不作美,又降温又下大雨,但我的心里是暖暖的、阳光灿烂的!

活动一开始的“读经”活动吸引了我,原来小朋友们能以这样的形式聚在一起读书,其中还有刚上幼儿园的小朋友,他们领读的时候毫不怯场,真是了不起!

今天的读书活动丰富多彩,有“读经”,有小朋友们的才艺表演,还有陈老师向我们传授读书的经验和体会,让我得到了很多启发和帮助。我也有小任务哦,我要跟大家分享我的亲子阅读体会。我告



诉大家,每天晚上睡觉前,我和妈妈都有个“小约会”哦,那就是我靠在妈妈的胸前,妈妈的双臂环绕着我,手上拿着我爱看的故事书,有时是妈妈为我朗读,有时是我大声

地读给妈妈听,瞧这姿势是不是很像袋鼠妈妈兜着小袋鼠的感觉呢,所以我们称之为“袋鼠式阅读”。我很喜欢和爸爸妈妈一起读书,我觉得这是件快乐的事情,亲子阅读不仅增加了我的很多课外知识,丰富了我的想象力,使我的朗读能力得到了提高,更重要的是让我感觉到了爸爸妈妈对我的爱意,我很享受这种亲子阅读的感觉。

通过这次“读书日”活动,我更加觉得读书是件很美好的事情,原来爱读书的人那么多啊!“世界读书日”虽然只有今天,但读书的行动每天都可以进行,我要坚持下去,将读书进行到底!



征稿启事

《童心妙笔》是一个展示小朋友们文采的来稿专版。本学期,《童心妙笔》继续欢迎语文老师推荐或小朋友们自荐优秀作文前来投稿。请发电子文稿,字数700字以内。(有多校区的请注明校区名)

投稿邮箱:1731144919@qq.com

